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Proponujemy zabawę. Powiedz nam na kogo zagłosujesz w wyborach prezydenckich 20 czerwca.
Sprawdźmy, który z kandydatów miałby szansę zostać prezydentem, gdyby w wyborach brali udział tylko
czytelnicy OX.pl.

Sondaże dają szanse Kaczyńskiemu i Komorowskiemu

20 czerwca odbędzie się pierwsza tura wyborów prezydenckich. Sondaż PBS DGA z 4 czerwca podaje, że Bronisław
Komorowski cieszy się poparciem 50 procent wyborców, a jego najpoważniejszy konkurent Jarosław Kaczyński - 38
procent Polaków. Na Grzegorza Napieralskiego chce głosować 5 procent, a na Janusza Korwina-Mikke, Andrzeja
Olechowskiego i Waldemara Pawlaka po 2 procent wyborców. Według pracowni Homo Homini, Bronisław
Komorowski uzyskałby 46,5 proc. głosów, a Jarosław Kaczyński - 32,4 proc. Na dalszych miejscach plasują się
Grzegorz Napieralski, na którego zamierza głosować 6,1 proc. pytanych, Waldemar Pawlak z wynikiem 4,4 proc. i
Andrzej Olechowski z poparciem 2,2 proc. Według politologów – szczególnie w obliczu drugiej fali powodzi - nic nie
jest jeszcze rozstrzygnięte. - Powódź może spowodować wahnięcie poparcia PO. Elektorat PiS-u jest twardy i
w tym momencie raczej nie do ruszenia. Donald Tusk ma tego świadomość, dlatego energicznie jeździ po
Polsce i pokazuje twarz gospodarza. Premier prowadzi zręczną politykę zrzucania odpowiedzialności na
innych. Pytanie, na ile będzie w tym wiarygodny? Elektorat PO może wystawić rachunek za spontanicznie
i nieprofesjonalnie przeprowadzoną akcję walki z powodzią – mówił na łamach OX.pl, dr Marcin Gacek –
socjolog polityki, wykładowca Uniwersytetu Śląskiego.

Powiat cieszyński popierał kandydata PO

Na kogo zagłosują mieszkańcy naszego regionu?  Pięć lat temu,  podczas pierwszej tury wyborów prezydenckich (9
października 2005 roku), byliśmy żywo zainteresowani wyborami prezydenckimi. Wówczas frekwencja w powiecie
cieszyńskim wynosiła 50,83 procent, przy frekwencji w całym kraju na poziomie 49,74 procent. W województwie
śląskim zagłosowało jeszcze mniej, bo 49,20 procent uprawnionych do głosowania. Mieszkańcy powiatu
cieszyńskiego, w porównaniu do wyborców z całego kraju, większą sympatią darzyli kandydata PO. Pięć lat temu w
pierwszej turze Donald Tuska cieszył się u nas poparciem 41,34 procent, wynik Tuska w całym kraju wyniósł 36,33
procent. Na Lecha Kaczyńskiego zagłosowało 29,72 procent mieszkańców powiatu cieszyńskiego. Przyszły
prezydent, w I turze wyborów w skali kraju, cieszył się poparciem na poziomie 33,10 procenta.

Weź udział w prezydenckiej sondzie

Czy tym razem frekwencja w powiecie cieszyńskim będzie także większa niż w skali całego kraju? Czy kandydat PO
będzie się tu cieszył większym poparciem niż w całej Polsce? Musimy poczekać do 20 czerwca. Jednak już dziś
proponujemy Wam zabawę. Zagłosujcie w naszej sondzie internetowej na swojego kandydata. Sprawdźmy, który z
nich miałby szansę zostać prezydentem, gdyby w wyborach brali tylko udział czytelnicy OX.pl.
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